Приложение № 3 

РАСЧЁТЫ ДЛЯ ТУМБ
	Длина
а
(в метрах)

	Ширина
в
(в метрах)

	Высота
с
(в метрах)

	Объём одной тумбы
V=авс
	Объём трёх тумб

	Стоимость работ
 5000р.
	Стоимость материала
6000р.
	Общая
сумма

	









	
	
	
	
	
	
	

	

БАЛЛЫ:
	
	
	
	
	






РАСЧЁТЫ ДЛЯ ТРУБ
	Радиус
r
(в метрах)
	Высота
h
(в метрах)
	Площадь поверхности
1 трубы
=
2πrh + π

	Площадь
поверхности
трех труб

	Стоимость работ
S 400 р.
	Стоимость материала
S 200 р.
	Общая
сумма

	










	
	
	
	
	
	

	БАЛЛЫ:
	
	
	
	
	











РАСЧЁТЫ ДЛЯ ОСНОВАНИЯ

	Длина
а
[bookmark: _GoBack](в метрах)
	Ширина
в
(в метрах)
	Высота
с
(в метрах)
	Объём 1 основания
V=авс
	Объём двух оснований

	Стоимость работ
5000р.
	Стоимость материала
 6000р.
	Общая
сумма

	









	
	
	
	
	
	
	

	

БАЛЛЫ:

	
	
	
	
	







